

# తెలుగు సాంప్రదాయానికి అద్దం పట్టిన 2015 'తామా సంక్రాంతి సంబరాలు'

ఏతంగులతో అలంకరించ బడ్డ చక్కని వేదిక, తెలుగుదనం ఉట్టిపడేవిధంగా ముస్తాబైన ఆడపడచులు, పండగ సంబరాలతో పరిగెత్తే పిల్లల మధ్య కొత్త బలగంతో 2015 నూతన కార్యవర్గం నిర్వహించిన పారామౌంట్ సాఫ్ట్ వేర్ సాల్యూషన్స్ - 'తామా సంక్రాంతి' సంబరాలు మనవూరి సంక్రాంతి పండుగ కోలాహలీని గుర్తుచేసాయని చెప్పకోవడంలో అతిశయోక్తి లేదు.

17 జనవరి నాడు Norcross హై స్కూల్ లో జరుపుకున్న ఈ కార్యక్రమం, సాయిబాబా దేవాలయ సహకార- సంస్థాపకులైన సుంకర రంగారావు గారు తో పాటు పారామౌంట్ సాఫ్ట్ వేర్ సాల్యూషన్స్ అధ్యక్షుడు ప్రమోద్ సజ్జ తామ కార్యవర్గం సమక్షంలో జ్యోతిని వెలిగించ గణపతి ప్రార్థనతో ప్రారంభించారు.

కామన్స్ ఏరియా లో జరిగిన ముగ్గుల పోటీలు , మెహంది మహిళలను, చిన్నారులను ఎంతగానో అలరించాయి.

తామా అధ్యక్షుడు వినయ్ మద్దనేని ప్రేక్షకులకు స్వాగతం తెలిపిన తదనంతరం సాంస్కృతిక కార్యదర్శి వెంకటపతి రాజు అట్లాంటా తెలుగు వారికి సుపరిచితురాలైన ప్రముఖ గాయని విజయలక్ష్మి గారిని కార్యక్రమానికి వ్యాఖ్యాతగా పరిచయం చేసారు. తామా విజయవంతంగా నిర్వహిస్తున్న సినికాన్ ఆంధ్రా 'మన బడి' విద్యార్థులు పాడిన 'మా తెలుగు తల్లికి మల్లె పూదండ' పాటతో ప్రారంభమై వందకు పైగా పిల్లలు నిర్వహించగా ప్రేక్షకులను ఉర్పాతలూగించారు.

చిన్నారులు పాడిన 'జై చిరంజీవ్, కని పెంచిన మా అమ్మ, తేనెల తేటల మాటలతో, చిన్న చిన్న ఆశ' లాంటి ఆని ముత్యాలైన పాటలు, హేమశిల్ప గారు ప్రదర్శించిన శాస్త్రీయ నృత్యం, Dazzlers గ్రూప్ వారి జిగేలుమనే డాన్సు, పండుగ భువికొచ్చిన వేళ. కల్కి నాటికలు ప్రేక్షకులను అలరించాయి.

'ఇలాంటి వేదికలలో పిల్లలకే ప్రాధాన్యత' అని పలు సార్లు అంటూ తన బాణీలో గమ్మతైన సరదా కబుర్లు జోకులతో MC చేసిన విజయలక్ష్మి గారు కొన్ని చక్కని పాటలు అందించి సంక్రాంతి పండుగకు మరింత అందాన్ని తెచ్చిపెట్టారు. పండుగ సంబరాన్ని ఆస్వాదించడానికి నిర్వహించిన 'సాంప్రదాయ దుస్తుల పోటీ' (Fancy Dress), ఫాషన్ షో ఇంకా ముగ్గుల పోటీ ఉత్సాహవంతమైన పిల్లలకు పెద్దలకు ఆకర్షణీయమైన అంశాలుగా నిలిచాయి.

తామా సంక్రాంతి కార్యక్రమంలో ఒక భాగంగా అట్లాంటా NTR ట్రస్ట్ వారు ప్రత్యేకంగా నిర్వహించిన నందమూరి తారక రామారావు గారి 19వ వర్ధంతి సందర్భంగా పలు తెలుగు వారు, అభిమానులు పూలగుచ్చాలతో నివాళులు అర్పించారు. రెండు నిమిషాల మౌనం పాటించిన తరువాత శ్రీ కృష్ణ విలాస్ యజమాని సతీష్ ముసునూరి గారు NTR గారు తెలుగు రాష్ట్రానికి తెచ్చి పెట్టిన ఘనత గురించి మాట్లాడారు.

కాన్సర్ తో బాధపడుతున్న మూడేళ్ళ చిన్నారి సాయి కోసం కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన అతిథులు తమ వంతు సాయం చేయటం వారి కుటుంబ స్నేహితులు కూడా ఆభినందించారు.

Raffle డ్రా, పలు రకాల stalls చిన్న పిల్లలకు పిజ్జా, స్కూల్ కామన్స్ ఏరియా లో కొలహలీని సృష్టించాయి.కార్యక్రమం మధ్యలో తామా బోర్డు చైర్మన్ రాజేష్ జంపాల బోర్డు తలపెట్టి నిర్వహిస్తున్న పలు ప్రాజెక్టుల గురించి వివరించారు. ఆ తరువాత తామా అధ్యక్షుడు 2015 లో వారి బృందం తలపెట్టిన నూతన విధానాలను గురించి మాట్లాడారు. తామా క్రీడా కార్యదర్శి మనోజ్ తాటికొండ రాబోయే క్రీడల పోటీల వివరాలు ఇవ్వడం జరిగింది. Peppers restaurant వారు విందును అందించడం ఇదే మొదటి సారి.

మెంబెర్స్ కార్డు వల్ల ఉపయోగాలు వన్న కొంత మంది ప్రేక్షకులు అక్కడే కొత్త సభ్యత్వం తీసుకోవటం ఆనందించ దగ్గ విషయం.

తామా సంక్రాంతి కార్యక్రమానికి ఆర్థిక సహాయాన్ని అందచేసిన పారామౌంట్ సాఫ్ట్ వేర్ సాల్యూషన్స్ ప్రమోద్ సజ్జ కు సదా రుణపడి వుంటుంది.

తామా ఉపాధ్యక్షుడు వెంకట మీసాల కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేసిన ప్రతి సంస్థ, ఇంకా వ్యక్తులకు పేరు పేరున 'Vote of Thanks' చెప్పడం తో కార్యక్రమం ముగిసింది.

ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయటానికి సహకరించిన ఆడియో , లైటింగ్ అందించిన D.J దేవ్ గారికి , ఫోటోలు , వీడియోలు తీసిన శ్రీధర్ వాకిటి, ప్రవీణ్ బొప్పన గారికి, ముగ్గుల పోటీలకి, సాంప్రదాయ దుస్తుల పోటీలకి gift cards ఇచ్చిన TravelEzio, Raffle ప్రైజ్ కి చీరలు ఇచ్చిన Vijaya Collections, గిఫ్ట్ కార్డ్ ఇచ్చిన Swapna Restaurant, Taste of India వారికి, అలాగే అలుపెరగని వాలంటీర్ కి(అఖిల్ విశ్వనాథ్, హరిప్రియ దొడ్డాక, అర్చనా రెడ్డి , రవీంద్ర సేన , శశికళ కమ్మరి, పూజిత బుస్సె, ప్రియాంక యరకరాజు, వందన కానూరి , కృష్ణ వేములపల్లి , అరుణ్ పాశెట్టి , వినయ్ కటకం, రాజేష్ అలగందుల , శివచరణ్ చితికేరి, ప్రవీణ్ గజ్వెల, భరత్ మద్దనేని, రామ్ ఇంకా ఎందరో ) తామా కార్యవర్గం కృతజ్ఞతలు తెలుపుకుంటున్నారు.

ಈ ಐಕೆಷಾಲಸ್ನಿ ತಾಮಾ ವಾರಿ ಫೆಸ್ ಬುಕ್ ಁಕಾಂತುಲೊ ಡಾಡವೆಚ್ಚು( [fb.com/tama1981](https://fb.com/tama1981) )

ಮಾರ್ಚಿ ನಲಲೊ ಮನಂ ಜರುಪುಕೊಬೊಯೆ ನೂತನ ಸಂವತ್ಸರ 'ಁಗಾದಿ' ಮರಿಂತೆ ಐನೂತ್ನಂಗಾ ರೂಪುದದ್ದುಕೊನಿ ಪಿ ಮುಂದುಕು ರಾಬೊತೊಂದಿ.

... ಐಜ ಏಲುವೆರು